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NOTULEN 
ALGEMENE LEDEN VERGADERING 

NEDERLANDSE BOXER CLUB 
28 juni 2024 

Schimmel 1885, Woudenberg 
 

Aanwezige bestuursleden :        Henry Beuks            vice – voorzitter 
         bestuurslid Kringgroepen 

                Loes van Nieuwland           secretaris 
    Désirée de Bake - van Wijngaarden   penningmeester   
    Harry Lafleur                                       bestuurslid Fokkerszaken  
 
Aanwezig      :  29 stemgerechtigde leden van de Nederlandse Boxer Club,  

waaronder 3 Kringgroepen en 3 aspirant leden (geen stemrecht). 
26 stemgerechtigde leden. 

 
*************************************************************************** 
Afwezig met kennisgeving zijn:  
André Abbema, André de Bake, Jacqueline Benus, Bert & Miranda Janssen, Monique Katsburg, 
Michel & Rita Kral,  Alida Lafleur, Arnold & Jolanda Maas, Judith Romijn – Visscher, Jos Rijksen, 
Margriet Smit, Miranda Stekelenburg, Roel Venema, Mien Vermeulen, Mardi Vogel, Frits Jan van Wijk  
 
*************************************************************************** 
01. Opening 
De voorzitter opent de vergadering. 
Er zijn 26 stemgerechtigde leden, waaronder 3 Kringgroepen. Daarnaast zijn er 3 aspirantleden 
aanwezig, die geen stemrecht hebben. 
De vergadering houdt een minuut stilte voor de leden die ons na de vorige ALV in juni 2023, ontvallen 
zijn, nl.: Piet Roosenboom en Gijs IJsselstijn. 
 
02. Mededelingen en ingekomen stukken  
a). Ingekomen stuk Roel Venema 
Voorgelezen door Marianne Jasper (zie bijlage). 
 
b) ATIBOX problematiek 
De door Henry gegeven toelichting op de ATIBOX  problematiek vindt u onder agendapunt 07). 
 
c) Boas test is erkend 
Jane Ladlow heeft de test erkend, die is vanaf nu geldig. 
Iedereen die de test heeft gedaan, kan die vanaf nu uploaden. 
Op korte termijn zal weer een BOAS test georganiseerd worden.  
De BOAS test sluit uit dat de hond BOAS heeft. Het is dus van belang dat zo veel mogelijk fokkers de 
BOAS test gaan doen. Het maakt onze positie alleen maar sterker. Niet alleen de fokhonden testen, 
maar ook de honden op de bank voor de kachel, m.a.w. zo breed mogelijk testen. 
De eerste keer hadden we 40 honden, daarvoor hebben we een tijdschema gemaakt. 
Je kunt het ook door je eigen DA laten doen, maar dan betaal je veel meer: DA ca. €100 / NBC een 
gereduceerd bedrag, afhankelijk van het aantal deelnemers. 
De DA’s die de test mogen doen, staan op de site van de Raad. 
Als we nu een test organiseren, kan de DA de resultaten uploaden. 
Test is mogelijk vanaf 12 maanden en is 2 jaar geldig. 
 
03. Notulen ALV 23.06.2023 
Geen correctie’s of toevoegingen, waarmee de Notulen 2023 zijn vastgesteld. 
Notulen moeten sneller beschikbaar zijn, vindt John van Meel. Volgens Henry is het geen probleem 
om ze eerder te publiceren. Het zou na de zomervakantie kunnen, achter de inlogcode van de ALV 
2024. 
 
04. Financiën 
a) Financieel Jaarverslag 
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John van Meel heeft een vraag over het overschrijden van de begroting van de ATIBOX 2023, die 
door de ALV was goedgekeurd. De begroting was vastgesteld voor de Corona periode, maar deze 
periode heeft roet in het eten gestrooid, aldus Henry. De ATIBOX geeft weliswaar een subsidie, maar 
begroten doe je op historische feiten en die waren er niet.  
Het zelfde probleem hadden we met de begroting voor de ATIBOX 2024. Die viel alleen positief uit, 
waarmee 2023 gecompenseerd was. 
John vindt dat dit eerder bekend gemaakt had moeten worden. 
Het verschil is, zegt Désirée dat we de ATIBOX show in eigen hand hadden, het WK was in 
samenwerking met anderen die afspraken hadden gemaakt waar wij niets van wisten. 
Daarnaast kregen wij geen vrijwilligers uit onze eigen achtertuin, de Kringgroepen, waardoor wij 
mensen van buiten aan moesten trekken, die we ook moesten betalen. 
We hadden 0 ervaring met het organiseren van zo’n groot evenement  en dat gaan we ook zo ook niet 
meer doen. 
John vraagt waarom Henry niet op het betreffende evenement aanwezig was. Henry licht de situatie 
toe, maar voelt zich niet verplicht zich te verantwoorden. 
Theo Boomsma zegt dat het een mooi WK is geweest met een goede organisatie, maar het is nu 
klaar. Als we het weer doen, dan op een andere manier. 
Wouter Benus voegt er aan toe dat KG Nieuw Buinen niet meedeed wegens privé omstandigheden, 
maar niet ten nadele van de NBC. 
Het persoonlijke schiet vaak door naar het bestuur, zegt Désirée en v.v. Dat moeten we stoppen en 
eens vergeten. Je kunt veel zeggen, maar de man in kwestie kan wel organiseren. Er is een mooi WK 
neergezet. 
John heeft gelijk, vindt Henry, het had eerder gemoeten. We hebben hier van geleerd en hopen het de 
volgende keer beter te doen. Het alternatief was geweest een extra ALV en eventueel het WK 
teruggeven. 
Er zijn kosten gemaakt die we niet vooraf wisten, maar pas achteraf. De afspraken die gemaakt zijn, 
zijn niet goed gegaan. Die hadden we beter op papier moeten zetten. Dat moeten we onszelf 
aanrekenen. De ATIBOX  Show daarentegen hadden we volledig in eigen hand. 
 
b) Begroting 2025 
IGP Clubwinnaar is nog niet onderling besproken. Er zijn veel vrijwilligers voor nodig. Africhting is 
duurder dan show. 
De Begroting 2025 wordt in stemming gebracht: 
Tegen   : 0 stemmen 
Geen onthoudingen 
Hiermee is de Begroting 2025 unaniem aangenomen. 
 
c) Verslag Kascontrolecommissie en décharge Bestuur 
John van Meel leest het verslag voor en vraagt décharge voor het gevoerde beleid 2023. 
Tegen : 0 stemmen 
Geen onthoudingen 
Verslag KCC is hiermee unaniem aangenomen. 
 
d) Vaststelling contributie 2025 
Het voorstel is een verhoging van €2,50. 
De zaal mag een tegenvoorstel doen, bv €5. Er komt geen alternatief voorstel. 
Tegen : 2 stemmen 
Geen onthoudingen 
Het voorstel van verhoging van de contributies met €2,50 is hiermee aangenomen. 
 
e) Verkiezing Kascontrole commissie 
De KCC bestaat nu uit John van Meel en Monique Boomsma, die beiden aanblijven. 
Men kan zich als reserve aanmelden. 
De controle gaat digitaal. 
Monique heeft de voorkeur om dit fysiek te doen bij de penningmeester thuis. 
Wouter Benus en Gina van Melzen geven zich op als reserve. 
Tegen beide personen zijn geen bezwaren. 
 
05. Jaarverslagen 
Vanuit het bestuur volgt een korte toelichting op enkele punten: 
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a) Ieder jaar opnieuw verzuimen de KG’s op te geven wie van hun leden een lidmaatschapskaart  
    nodig heeft. Dit geeft veel extra werk voor de penningmeester. 
b) De fokkers kunnen een flyer aanvragen bij Harry of Loes. Harry zal uitzoeken wat de oorzaak is dat  
    Petra ze niet heeft. 
c) Er zijn weinig KG’s waar nog pakwerk wordt gedaan. Het ziet er somber uit voor de africhting.   
    Oorzaak is meestal het ontbreken van een pakwerker en / of speurveld. 
d) Er is nog steeds een vergoeding van €250 voor het volgen van bv een cursus instructeur Agility  
    o.i.d.  
    Er is geprobeerd de KG’s bijeen te roepen, maar van de 11 KG’s hebben er maar 4 belangstelling. 
    Bij Agility wordt gebruik gemaakt van niet officiële keurmeesters, d.w.z. keurmeesters die niet    
    aangesloten zijn bij de Raad van Beheer. Dit zijn dan “wilde” keurmeesters, die niet erkend zijn door  
    de Raad van Beheer. Hiermee bedoelt de vice - voorzitter niet te zeggen dat deze keurmeesters  
    niet kunnen keuren. Maar de NBC is een bij de Raad van Beheer aangesloten vereniging. De  
    betreffende keurmeester zijn geen keurmeesters van de Raad van Beheer, vandaar de term "wild"  
    en "niet erkende keurmeesters". Dat wil niet zeggen dat ze niet kunnen keuren!  
    Er zijn geen verdere toevoegingen of correcties, waarmee de Jaarverslagen zijn vastgesteld. 
 
06. Bestuursverkiezingen 
De secretaris, Loes van Nieuwland, is aftredend en stelt zich herkiesbaar. Er zijn geen 
tegenkandidaten ingediend. 
Er worden 26 schriftelijke stemmen uit gebracht: 
Voor herverkiezing : 21 stemmen 
Tegen   :  4 stemmen 
Onthouding  :  1 stem 
Hiermee is de secretaris voor nog een periode van 3 jaar herkozen. 
Er is nog steeds een vacature voor voorzitter. 
Er zijn geen kandidaten ingebracht. 
We gaan op deze manier door en zetten de vacature elk jaar opnieuw op de agenda. 
 
07. Atibox 2024 
Voorafgaand aan de ATIBOX was er al gedoe met dhr. Bartolini: hond in andere klasse ingedeeld 
i.v.m. ontbreken juiste papieren. De FCI reglementen schrijven voor dat het FCI WCC (Working 
Certificate) moet zijn afgegeven door de kennelclub van het land waar de eigenaar van de hond 
resideert. Het examen mag dus wel in het buitenland zijn afgelegd, waarna er bij de nationale 
kennelclub een FCI WCC aangevraagd kan worden. Bartolini toonde echter een Servisch WCC dat 
voor hem als Italiaan dus niet geldig is. Daarnaast heeft de Italiaanse Kennelclub "ENCI" ook nog 
eens een voor Italië geldige aanvullende regel dat het examen in Italië afgelegd moet zijn en niet in 
het buitenland, wil de ENCI een FCI WCC verstrekken. Bartolini voldeed aan geen van beide eisen. 
Bartolini deinsde er niet voor terug de organisatie op FB de schuld te geven van door hemzelf 
gemaakte fouten. Resulteerde er in dat hij al zijn honden terug trok. 
Tegen het eind van de ATIBOX was er een 2e incident: 
Gebruikelijk is dat de noodzakelijke papieren vooraf bij inschrijving worden geupload en (uiteraard) 
ook gecontroleerd. 
De nummer 1 in een bepaalde klasse was OK, het juiste certificaat was tijdens de inschrijving 
geupload. 
De nummer 2 had wel het juiste certificaat, maar had dat niet geupload tijdens het registreren van zijn 
hond, conform voorschrift van de ATIBOX. De eigenaar bleek dit pas, toen hij merkte dat hij de titel 
had gemist, na afloop van de show te hebben gedaan en trachtte daarmee het ATIBOX bestuur te 

misleiden.  

Een deel van het ATIBOX bestuur wilde de titel van de nummer 1 afnemen. Nederland was hier echter 
fel op tegen. Op verzoek van het ATIBOX bestuur wordt hierover gestemd. Er is echter nog geen 
uitslag bekend omdat van de 8 leden nog niet iedereen zijn stem heeft uitgebracht. Zoals het er nu 
uitziet, zal de uitslag waarschijnlijk zijn 4 voor en 4 tegen. Dan staken de stemmen. 
De betreffende Italiaan dreigt met een rechtszaak als hij de titel niet krijgt.  
Mochten wij worden aangeklaagd, dan hebben wij i.e.g. een rechtsbijstand verzekering 
Het ATIBOX bestuur is dus sterk verdeeld. Dit is geen incidenteel geval. Bepaalde bestuursleden 
binnen het ATIBOX bestuur zetten wel vaker de regels naar eigen hand en nemen beslissingen 
zonder (zoals het hoort) eerst te overleggen met de andere bestuursleden. Hiermee worden de 
statuten met voeten getreden 
Vraag is eigenlijk: wat vinden jullie, moeten wij lid blijven van de ATIBOX?  
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Hierover ontstaat een discussie, maar er wordt niet over gestemd. 
Wij wachten af en houden jullie op de hoogte. Mochten er rare dingen gebeuren, dan hangen wij dit 
aan de grote klok. 
 
08. Rondvraag 
Monique Boomsma: We hebben een fantastisch ATIBOX weekend gehad met een topploeg aan  
             vrijwilligers. 
Henry                    : Zonder deze vrijwilligers was het niet te doen geweest. 
Wouter Benus        : Bij de ATIBOX WK 2023 foto’s stond geen bronvermelding. 
Loes        : Doet moet ik nakijken. Normaliter staat de naam van de fotograaf er altijd bij.  
 
09. Wat verder nog ter tafel kwam. 
Er lopen onderhandelingen met de FCI dat de ATIBOX titel op de stamboom komt.  
Vanuit het bestuur komt in Onze Boxers een verzoek voor ondersteuning, bv voor redactie. 
Mensen die tijd en zin hebben kunnen zich aanmelden bij Loes.  
In een volgende BV bespreken wij de aanmeldingen. Geef bij je aanmelding aan waar je goed in bent. 
Volgens Petra Schriek was er al een aanbod. 
Sjef van Emmerik stelt voor een wensenlijstje te maken. 
Het is zonder verplichtingen, zegt Henry. 
Sjef van Emmerik vraagt hoe het zit met ziekenbezoek. 
Henry geeft aan dat vanmiddag tijdens de BV het sturen van bloemen is afgeschaft omdat e.e.a. te 
veel in de papieren gaat lopen. We houden het voortaan bij het sturen van een kaart. 
  
09. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering en biedt iedereen nog een drankje aan (1 x en geen gedistilleerd) in 
het restaurant. En voor daarna een goede reis naar huis.     
    

 
Erp, 28 juni 2024 

 
Vice - voorzitter       Secretaris  
H. Beuks       L. van Nieuwland 
 
        
 


